
prebaviti. 3 Rea je, da je Ant. Fra* 
pri občinski seji izjavil, da je Samo
slo.na v likvidaciji iu res je tudi, da 
mu mi ver.amemo, ker ga smatramo 
ca resnicoijiba. 4. Ni res, da bi na 
bilo samostojnega odbora, pač pa je 
res, da so samosto,,nežem priskočili na 
pomoč celo demokratarji iz Malečuika, 
med temi neizogibni šolnik Kramer. 
Tega velepolitikanja bi priporočali, da 
ga višje oblasti prestavijo magari za 
nadzornika ba doli recimo v Maoedo, 
nijO, mesto da pri nas ustanavlja So, 
kola s pomočjo svojega brihtuega g. 
švagra Fričeka, ki se naj ra.ši doma 
uči, ne pa da „študirau v cerkvi med 
službo božjo. 5. bes je, da je od sa 
mosto.ne stranke ostalo še par eksem 
plarov, toda res je tudi, da smo jim 
zaradi tega hvaležni, ker nam bodo 
služili kot „mušter brez vel,ave." 0. 
Res je, da se Ludje vraga zato bo i
jo, ker je hudoben in črn, in še bolj 
je res, da se LmLe Samosto.ne bo0i.o 
zaradi njene „davčne in volovske Ijii
bezna" do kmeta in dolovnega ljudst
va. 7. Ni res, da bi bili sainostojieži 
proti veri, pač pa je res, da bi vsi 
radi postali razni »svetniki." 8. Ni 
ros, da bi bili naši sainosto.neži proti 
občini, pač pa je res, da bi bili radi 
vsi župani, kar pa se jim kl„ub nji 
hovi brilitnosti ne bo nikoli | osreč lo. 
9. Ni mogoče, da bi naša občina k e 
daj nostala popolnoma klerikalna, pač 
pa je gotovo, da se bo zmiraj našlo 
takih l.udi, ki jim bo vrag več nego 
Bog. Ali smo torej klerikalni krivi, Če 
se še tupatam najde kak samosto.než?. 
— Samosto. nožerec. 

Gor. Hoče. V torek dne 7. marca 
1922, nam ie nemila smrt ugrabila Čez 
vse pril„ubl.enega očefa, svaka, bra
ta gos; oda Konrad Kolarja, posest 
nika v Gor. Hočah v 41. letu starosti 
zadet od srčne kapi, zapušča ženo iti 
2 nepreskrbljena oktroka. Pogreb se 
je vršil nad vse sijajno, tem potom se 
zahval u orno, posebno časitim gospo 
dom duhovnikom za spremstvo, potem 
hočkemu gasilnemu društvu, ter god
bi in pevcem za izkazano mu zadnjo 
čast. — Zalu.oči ostali. 

Cirkovco. Veliko slavnosf smo ob
hajali v soboto in nedel.o, dne 4. in 
C. marca. Naša Župnijska cerkev ie 
kot .prva na Dravskem j olju do i la 2 
bronasta zvona. Na le; o ovenčanem 
vozu so štirje okrašeni konji pripeljali 
cba zvona iz livarne I. H. Biihl v Ma 
riboru. Dekleta so poskrbela za ven
čanje voza in zvonov ter lep slavolok 
pri cerkvi in misijonski križ tik cer
kve. (Jirkovška in šikolska požarna 
bramba ste na okrašenih koncih ,ez
dile naproti do Podvol, k.er so se še 
pridružili jezdeci iz Gorico. Bilo jih >a 
nad 50. Ta krasna procesija se ie po
mikali skozi vasi Sikole in Pongorce 
do župnijske cerkve, odkod :e majhni 
224 let stari zvon pozdravi.al svo a 
nova tovariša Požarno', ramhovsk i tro ' 
bentači so naznan.ali prihod. i\a meji 
župni.e na goriškem polu so jokali 
možnarji, nakar so se oglasili mož 
narji i.ri cerkvi. Spre em pri cerkvi 
je bil veličasfen. Vsak je hotel vid ti 
zvona ia si ogledati ovenčane kon.e in 
jezdece z zastavami V nedei o pred 
pozno službo božo sta se z.or.o a o
fegnila v zvonik, raz katerega sti o 
kratkem času pozdravi.ala vernike m 
hvalila dobrotnike, ki so'darovali, da 
sta se naročila. Pridigo in slovesno 
službo bož.o jo opravil č. g. pat. Z:ga 
od sv. Jožefa v Studencih i i i Mni 
boru. Slovesnost je župniane tako ze
lo navdušila, da se je naročil še ve
liki zvon, katerega dobimo za t:i me
sece. Veliko smo že darovali, hoiunno 
šo tudi zdaj vsak po s . m zmuzuosti 
pns. evali za zvonove. Bog bo vsake
mu, obilno povrnil, kar d a m e v n e 
govo čast. Zvonova imata lep in Cisti 
glas a in e ter se melodično u em na 
s Siarim, kar priporoča livarno l . u . 
Bflhl v Mariboru. 

RemSnik. Odkar kraljujejo Iu pri 
nos o'i mo.i VVranglovci, se .e naš v
šoki Remšnik spremenil v i rivcato 
eno samo veliko plesišče. Ti ruski n
naki prirejajo vsak bin po svodi l.i
logih ter po drugih krčmah, k er vo
do, da je n il.ova i risni ,..l doi.ro 'o
šla, SVO.a divja rajan. a, ko a s:rmi '•• 
menu o o ..Sohmuglorhul." /a l »f: C if 
le aejst o, da se teh n iliovili pjose. 
udoložu.e v veliki množini lud' u..*.! 
iz..r; en J mladež od Id zu iu d.i!<< "ti 
teže umljivo e pa lo. da zn;«r/ir.h» «■' 
tej noreči druhnl cesto tudi žen«uc c
sobo iz bot.šib krogov, kar ni ravo 

Sv. P ter pri Mariboru. Ker no
čem delati nikomur krivice in mo ie 
članek v slabosto..notreznem »Kmetij
skem J.stu" z dno 9 t. m. ganil do 
solz, sem prisiljen preklicati nekatere 
reči, za. druge pa zopet dati primer 
no izjavo. Začnimo: 1. Ni res, da ie 
samostojuežev v naši občini konec — 
trčovski furman bi rekel, da šo niso 
..bin" — res pa je, da jo samostojna 
stranka mrknila ter je l in . 2. Ni res, 
da bi jaz hotel samosto.ne .,žret'i", a 
pač pa io res, da so preveč ncapetit
lih, da bi jih mogel požreti, kaj šo le 

Dopisi. 
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posebno nadebudno za one, ki pridejo 
tukaj v prvi vrsti v poštev. NnpohitnO 
de stvo je, da nimamo od takSnega na
raščaja, ki se ■; onoči potika ';rog br
logov ruskih \Vranglovcev, pričakovali 
nič dobrega. Prihodnjič pridemo brez 
obzirno z imeni 

Loče pri Konjicah. Nemila smrt 
nam je ugrabila iz naših vrst enega 
naš:h na„bol ših mož. Položili smo k 
rečnemu počitku posestnika iz Spod. 
Laž Janeza Vivod. Bil Ce mož sta
re korenine, pošten ak skoz in skoz 
in zvest pristaš krščanskih načel. So 
ljud e, o katerih lahko rečemo, da ni
majo sovražnika. Tak mož je bil raj
ni Vivod. Izgubili smo ž njim enega 
nas;h najboipšjh mož našla župniae. 
Bog potolaži njegovo bridko zadeto 
družino, n.emu pa svetila večna luč! 

Ormož. Pripravljalni odbor za zi
flavo Katoliškega doma v Ormožu pro
si vso tiste, ki so obljubili stavbeni 
les, da še v tem mescu i oderejo dre
vesa in je zvozijo v Ormož na vrt Or, 
moške poso.ilnioe, — Ivanušal pred 
tednik. 

Pušenci pri Ormožu. (Podpisani 
Mat až Masten, župan v Pušencih, ki 
bem i ogorel leta 1921, sem .pre'el oi 
iaranov, meščanov iz Ormoža ter iz 
okolice raznovrstno stavbeno gradivo, 
kol les, vožn e, nadal.e živila itd., se 
tem potom zahvaljujem iudi Muropol
cem) kar najto.ie.e ter se pri, onočim 
ge v nadaljnje naklonitve. — Matjaž 
Masten. 

Celic. Izobraževalno društvo v 
Čelu priredi na Marijn praznik v 
soboto 25. marca 1922 v veliki dvora
ni narodnega doma v Celju igro „Be
gunka" in scer ob 144. uri popoldan. 

Rečica ob Savinji. V torek po ,To
že.ovem, dne 21. marca, ima.o pri nas 
pri g. Cu.ežu vsa izobraževalna dru
gtva gornjegnajske dekanije dekanii. 
ski sestanek Povabljeni so vsi oribor
piki in odbornice izobraževalni', ter 
mladinskih društev gornjcgra.s^e de
kanije. 

Polzela. Bratje „Orlit iz Št. Jurja 
©b Taboru priredijo izlet na Polzelo 
dne 25. marca. Ob tej priliki bodo 
predstavljali na odru tukajšiega Kato

liškega bralnega društva (v dvorani g. 
Cizeja) prekrasno žaloigro v 5. dejanjih 
»Gaicia M. r no t . Začetek ob 3h po
poldne. Pred igro petje pevskega mo
škega zbora. Prijatelji društva in po
štene zabave ulju^no vabljeni, ffc 

~Braslovčo. Bil sem ravno namen
jen podati svojo, mnenje radi za ca, 
ko sem čital v „Cos: odarju" dopis iz 
St Petra v Sav. dolini. Pograbila me 
je taka nevol.a, da bi skoraj opustil 
svo. namen, ker mislil sem si, da do
pisnik omenjenega dopisa nikakor ne 
more Ijii zagovornik kmetijstva, pač 
pa strasten lovec. Skoro odveč bi bi
lo naštevati škode, katere povzroči za 
jeo na polju, posebno pa na sadnem 
drev.u, ker to si je že skusil vsak 
kmet, sicer pa navedem en primer. — 
Ena na/imenitnejša panoga kmetijstva 
je sad arstvo, ki se pri nas vedno bob 
razvila pa žal, da ravno pri te' pano 
gi napravi zajec vsako leto mnogo ško 
de Jaz sem pred 11 leti vsadil 70 le
.pdh jabolčnih dreves, katera so jako 
bujno rastla, seveda sem jih vsako lo 
to ovil. Leta 1920 sem pa opustil, mi
sleč, da je dosti debelo in staro lub 
je, da ga zajec ne bo oglodal; kako 
sem se zavzel, ker je za.ec napravil 
na teh drevescih za več tisoč kron 
škode. Dobro bi bilo, ko bi kmetje po
tom svojih občinskiih odborov zalite 
vali brezpogojno pokončavanje zajcev 
pa ne, da bi ga ščitili, kakor nami 
gava dopisnik iz St. Petra. Sedaj pa 
ne^a' o davkih. Pri davkih je tak ne
reu, da je ljudstvo popolnoma zbega
no; v davčni upravi vladajo neznos
ne razmere. Pred vojno sem se mu
dil v Aziji, kjer so mi pravili, da ob 
koncu leta davko. lačevalec rlača da
vek, ga še lotom večkrat tirjajo. Kar 
takrat nisem verjel, zdaj pa vidim, ker 
smo prišli v ravno is.e razmere. Kaj 
je temu vzrok? Ali res ne znajo urad 
niki več računati, ali na, ker je in. 
oblast obl ubila uradnfkom nagrado , 
če h odo pridni. Prosimo, da nam da
te nazaj na Vransko davkarijo, ker 
tu je šlo vse v lep šem redu. 

Smiliel nad Mozirjem, Pni nas se 
žal nahaja še nekaj takoimenovanih 
samosto.nežev, kateri si v svoji slabo

stoni pameti mnogo domišljuje.o in kf 
dela o nečas' naši smer vzorni župni
ji. V njih lastnem interesu jih i oživ
ljamo, da se s, ametu e.o in da.o slo
vo stranki, katera .ih je osmešila v 
javnosti in katere gnili ustroj in ne 
zmožnost n enih kolovodij je že vsak 
trezno misleč človek spoznal, Ox ozar
iamo jih tudi, da naj blagovolijo dru
go cerkveno zapoved bolje spolnjevati, 
ako sploh vedo, kaj zapoveduje. Saj 
prostora .e v cerkvi dovolj za vse, in 
tudi za tiste, ki niso, oziroma, ki no
če, o biti ,.kierikatlci." Možje, prjistaši 
Kmefske zveze, ne dajte se jim pre
motiti, bodite odločni, ostanite zvesti 
katoliškim načelom! 

Bočna. V zadnji številki „Kmetil
Sh.e.ga lista" je neki „star" (!) naroč
nik iz Smartna povedal, da so tam 
dobili nove zvonove. To priliko je pa 
vporabil, da je prav na nedosto.en na 
čin spravil zvonove in pustne norči.e 
pod eno streho in to tako, kakor da 
bi bili namena Bočani žaliti svoje so 
sede. Mi bočani se ne pustimo tako 
podcenjevati, da bi bili za take neum
ne šale pristopni, ampak bodite uver 
jenil da vam kot bližnji sožunljani k 
toj novi .pridobitvi najlepše čestitamo. 
Ce se je pred leti od strani Smarča 
nov v pustnih dneh nam na način, ka
terega rajši zamolčimo, storila kakš 
na žalitev, nas še to. ne spravi iz ra
vnotežja, da bi uganjali tako neobk.v 
no pustne norči.e, kakor jih omen.eiv 
do.,isnik nam podtika. Tudi hrairim
co s, leta v ta neokusni dopis, pa bo
dite uverjeni, da tudi na tej strani 
vam nismo nev ošl.ivi, femveč vam ž •
Bočni pa tudi lahko rečemo, da zau 
limo obilo sreče. Glede hranilnica v 
krat je še nimamo, sicer pa kadar bo
de tudi ne bo za „pustno šalo.' 

Store pri Celju. Pevski zbor je 
priredil v prostorih g. Krajnca pred
pustno veselico, Pri veselici sta sode
lovala oba tamburaška zbor.a, Da bi 
se pa tudi v Storah maškerade neko
liko omeile, je pa v ta namen pevski 
zbor isto veselico ponovil na ipustni 
večer s prvotnim sporedom. Vse točke 
so I ile obakrat rešene v veliko zado^ 
vol.stvo občinstva, katero je napolnilo 

prosforo do zadn'ega kotička. Takik 
pred; ustnih vesel c nam *e treba, n« 
pa kake neumne maškerade. — Na ve
likonočni i ondeljek pa se > okažejo na
gi igralci z „Revčkom Andrejčkom." 

Sv. Fl j j a n pod Boč«m Cerkveno 
predsiojništvo romarske podružnice Ma
li e Loreto na Loznem, irka na srca 
pon< žnih častilcev loženske Maiere bož
je z milo prošnjo, da bi nam posla i 
milodare za nabavo novih zvonov. R^di 
bi nadomestili tri lepe zvonove, katerih 
nas je kruta vojska in še krutejša voj
na uprava oropala, nadomestili vsaj z 
2 novima. Imena vseh blagih daroval
cev, ki bodo primerne darove poslali, 
se bddo objavila v naših časopisih ter 
se imenovala v romarski cerkvi na Lož
nem. Milodare sprejema župni urad Sv. 
Florjana pod Bočem. 

Sv. Vid na Planini. Podpisani ob
žal ujem, da sem leta 1920 nevedoma 
nristo il k Samosto ni kmeti.ski stran 
ki. Bil sem premoten od samostoiiega 
agitator a Mati.e I entriha. Spoznal 
sem dobro to gol u ivo sfranko, zato 
so ii odpovem za vedno. Danes naro
čim »Slovenskega Cos odarja" in pri
stopim k Kmotski zvezi, tako tudi mo
ja žena. V Doro ĵolju, dne 9. 3. 1922. 
Filip Span. 

Kajhrnbnrg Kdo bi si mislil, da so 
rajhenburški Sokoli tako dobri atleti, 
posebno v lahki atletiki se posebno 
odlikujejo Da je to resnica, nam priča 
sledeči slučaj: Ko se je v nedeljo dne 
5. marca vračal iz ene okoliške vasi 
največji demokrat in S o k 4 dr. Škot v 
Rajhenbu<gi domov, jo j e krenil po 
bwnji poti za železnico na sejmišču. 
Kar naenkrat se začuje iz njegovih ust 
dvakrat: >AufbikS€, ko zasliši tropa 
fai.tov ta izzivalni klic jo n ahnejo za 
njim. Zdravnik dr. Škof se je sputil v 
jek in je tudi srečno d segel prvenstvo, 
ko je dospel do svcje hiše. Lahko se 
jim je potem smejal, da je tako srečno 
tekmo prestal Čestitat Vam moram 
g spod zdravnik, pcse lno pa rajhen
1 urškenu Sokolu, da ima v svoji sredi 
t< ko izvrstne telovadce in tako vzgledne 
narodnjake. 
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